

# Wonderful Italian Tomato Sauce / Ketchup In Spaghetti Sauce Unique

# **Basic Information**

Brand Name: ARKHUM



# **Product Specification**

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

• Allergen Information: Contains Garlic

• Storage: Keep In Cool And Dry Place

• Packaging: Glass Jar

Country Of Origin: ItalyColor: Red

• Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar,

Spices

Flavor: Sweet And Tangy

• Highlight: wonderful italian tomato sauce,

unique italian tomato sauce,

wonderful ketchup in spaghetti sauce

### **Product Description:**

Ketchup Pasta Sauce

Welcome to the authentic Italian tomato sauce - Ketchup Pasta Sauce! Made with the finest ingredients from Italy, our sauce is the perfect addition to your favorite pasta dishes.

Our Pasta Tomato Red Sauce is a flavorful blend of ripe tomatoes, onions, garlic, and a special mix of spices. Each ingredient is carefully selected to create a rich and delicious sauce that will enhance the taste of any pasta dish.

Storage is easy with Ketchup Pasta Sauce. Simply keep it in a cool and dry place and it will maintain its freshness and flavor for a long time. No need to refrigerate, just store it in your pantry or cupboard.

Our sauce contains only natural ingredients, with no artificial preservatives or additives. We use fresh and ripe Italian tomatoes, which are known for their intense flavor and vibrant red color. This gives our sauce its signature rich and deep red color.

The recipe for our Ketchup Pasta Sauce has been passed down for generations in Italy. We take pride in preserving the traditional flavors and techniques of Italian cuisine, making our sauce truly authentic.

Enjoy our Pasta with tomato sauce on your favorite pasta dishes such as spaghetti, penne, or ravioli. The versatility of our sauce also makes it a perfect addition to soups, stews, and casseroles.

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices.

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Country of Origin: Italy

Indulge in the taste of Italy with Ketchup Pasta Sauce. Add a burst of flavor to your meals and elevate your cooking to the next level.

Buon Appetito!

#### Features:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce Storage: Keep In Cool And Dry Place

Color: Red

Flavor: Sweet And Tangy

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Key Features:

Great for spaghetti sauce Made with Pasta Tomato Pulp Authentic Italian tomato sauce flavor

#### **Technical Parameters:**

Product Attribute	Value
Product Name	Ketchup Pasta Sauce
Flavor	Sweet and Tangy
Country of Origin	Italy
Packaging	Glass Jar
Allergen Information	Contains Garlic
Storage	Keep In Cool And Dry Place
Ingredients	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Color	Red
Usage	Perfect for pasta with tomato sauce, spaghetti sauce, Pasta Tomato Red Sauce

## **Applications:**

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce

Brand Name: ARKHUM

Storage: Keep In Cool And Dry Place

Flavor: Sweet And Tangy

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Color: Red

Country of Origin: Italy

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is the perfect addition to any pasta dish. Made with fresh, ripe tomatoes from Italy, our sauce is bursting with flavor and is sure to satisfy your taste buds. With its sweet and tangy taste, it will elevate your pasta dishes to a whole new level. Our Ketchup Pasta Sauce is versatile and can be used in various dishes. It is the perfect accompaniment to any pasta dish, whether it's spaghetti, penne, or linguine. Simply pour our sauce over your cooked pasta, and you're ready to enjoy a delicious meal.

For those who prefer a heartier meal, our Ketchup Pasta Sauce can also be used to make Pasta with Tomato Sauce. Simply add some ground meat to our sauce and let it simmer for a few minutes. The result is a hearty and flavorful dish that is perfect for a family dinner or a gathering with friends.

If you're looking for a healthier option, our Ketchup Pasta Sauce is also great for making Tomato Pasta Salad. Just mix cooked pasta with our sauce, and add some fresh vegetables like bell peppers, cherry tomatoes, and cucumbers. It's a refreshing and nutritious meal that is perfect for those hot summer days.

Whether you're a pasta lover or someone who enjoys experimenting with different dishes, ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is a must-have in your kitchen. Our sauce is made with high-quality ingredients, including fresh tomatoes, onions, garlic, and a blend of spices, making it a delicious and healthy choice for your meals. So go ahead and try our Ketchup Pasta Sauce today, and taste the difference it can make in your dishes!

#### **Customization:**

Customize Your Ketchup Pasta Sauce with ARKHUM

At ARKHUM, we understand the importance of a delicious and personalized pasta experience. That's why we offer customizable options for our Ketchup Pasta Sauce. We use only the finest ingredients and take into account any dietary restrictions, ensuring that everyone can enjoy our sauce.

Product Name: ARKHUM Ketchup Pasta Sauce

Brand Name: ARKHUM

Our brand, ARKHUM, is known for its high-quality and authentic Italian tomato sauce. Our Ketchup Pasta Sauce is a true representation of our commitment to excellence and love for pasta.

Allergen Information: Contains Garlic

We believe in transparency and want our customers to be aware of all the ingredients in our products. Our Ketchup Pasta Sauce contains garlic, adding a rich and flavorful taste to the sauce.

Flavor: Sweet And Tangy

Our Ketchup Pasta Sauce is a perfect blend of sweet and tangy flavors. It adds a burst of flavor to any pasta dish, making it a favorite

Color: Red

The vibrant red color of our Ketchup Pasta Sauce is a visual delight and adds an appetizing touch to any pasta dish. It is also a sign of the fresh and natural ingredients used in our sauce.

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

We use only the best and freshest ingredients in our Ketchup Pasta Sauce. Our sauce is a perfect blend of tomatoes, onions, garlic, and a unique combination of spices, creating a delicious and flavorful sauce.

Customize Your Sauce

Want to make your pasta experience even more special? Customize your Ketchup Pasta Sauce with ARKHUM. Choose your preferred level of sweetness, tanginess, and spiciness, and we will create a sauce that perfectly suits your taste buds. Experience the Perfect Pasta with ARKHUM

Add our Ketchup Pasta Sauce to your favorite pasta dish and experience a burst of flavors. With ARKHUM, enjoy a personalized and delicious pasta experience every time.

Order your jar of ARKHUM Ketchup Pasta Sauce today!

#### Packing and Shipping:

Ketchup Pasta Sauce

Our Ketchup Pasta Sauce is a delicious and versatile addition to any pantry. Made with high-quality, all-natural ingredients, it's the perfect blend of tangy tomatoes and savory herbs and spices. Whether you're making a classic spaghetti dish or experimenting with new recipes, our Ketchup Pasta Sauce is sure to add a burst of flavor to every bite.

Packaging

Our Ketchup Pasta Sauce comes in a convenient glass jar with a secure twist-off lid. The jar is designed to keep the sauce fresh and flavorful, while also being easy to open and close. The label is eye-catching and clearly displays the product name and ingredients for easy identification. The jar is also the perfect size for storing in your fridge or pantry without taking up too much space. Shipping

We take great care in packing and shipping our Ketchup Pasta Sauce to ensure it arrives at your doorstep in perfect condition. Each jar is carefully wrapped and placed in a sturdy box to prevent any damage during transit. We ship our products using reliable carriers to ensure timely and safe delivery. With our secure packaging, you can enjoy our Ketchup Pasta Sauce no matter where you are in the world.







market@arkhum.com



arkhum.com